

В Катав-Ивановске сотрудники полиции рассказали участникам клуба "Катавское долголетие" о способах защиты от мошенников

Сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району продолжают активную работу по профилактике мошенничества в рамках общероссийской акции «Останови мошенника». 25 и 26 февраля сотрудники полиции провели профилактические беседы с участниками клуба по интересам «Катавское долголетие».

Основная цель мероприятия - повышение финансовой грамотности пожилых людей и разъяснение им наиболее распространенных схем мошенничества, с которыми они могут столкнуться.

Сотрудник полиции подробно рассказал о том, как злоумышленники выманивают деньги у пенсионеров, используя телефонные звонки, представляясь сотрудниками банков, социальных служб или правоохранительных органов. Были приведены конкретные примеры из практики, а также даны рекомендации о том, как вести себя в подобных ситуациях.

Участникам клуба напомнили о необходимости проявлять бдительность, не доверять незнакомым людям, не сообщать свои персональные данные и номера банковских карт, а также не переводить деньги на неизвестные счета.

Пожилые люди активно участвовали в беседе, задавали вопросы и делились своим опытом. Сотрудник полиции подчеркнул, что в случае возникновения подозрений необходимо немедленно обращаться в полицию.

Проведение подобных профилактических мероприятий является важным шагом в защите пожилых людей от мошеннических действий и повышении их финансовой безопасности. Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району планирует и в дальнейшем проводить подобные встречи с различными категориями населения

#ПолицияКатавИвановск #полиция74 #МВД74

#Остановимошенника #ПрофилактикаМошенничества



